

“你协助调查了吗？”这是最近中国足坛的流行语。昨天有媒体报道，沈阳东进主帅段鑫也参与到“协助调查”中去，而且他是在昆明参加高级教练员学习班时被警方带走的。该文章称，段鑫接受调查，是与他当年担任山西路虎主帅有关，该球队的总经理正是王珀。

段鑫“协助调查”？昨晚，记者尝试拨打段鑫的电话，结果电话不仅通了，还传来了段鑫的声音。电话中段鑫告诉记者，他并没有被带走协助调查，也没有接受过警方电话询问，只是自己因为家里有事不得不请假从昆明离开，所以才会有人传出这样的谣言。



传冷波嗜赌如命

连盘口都弄不明白 段鑫被带走是谣传

传言：前山西路虎主帅段鑫协助调查

辟谣：回了趟家竟被传成被警方带走

“我只是回了一趟沈阳”

记者：段导，你也听说了吧，有消息说你也被带走协助调查了。

段鑫：是啊，我今天也接到了很多电话，都是问我这方面的事。确实很奇怪，我也不知道怎么会有这样的传言！

记者：那你现在在昆明吗？

段鑫：我之前是去参加昆明的高级教练员学习班，但是这几天家里有事情，我就请假回来了，这应该是17号的事情，可能就是因为这个才会传出我也被带走协助调查了。我是在17号回到沈阳的，现在还在家里呢。真没想到，回了一趟家就被传成被带走协助调查了！

记者：听说你赛季结束之后离开沈阳一段时间。

段鑫：是的，今年这一年承受了很大的压力，也挺累的，所以在赛季结束之后我出去散心。过几天等家里的事情处理完，我还要回昆明参加学习班。

记者：作为山西路虎的前主帅，警方有没有就当年的事情向你了解过情况？

段鑫：我绝对没有被警方带走协助调查，他们就连电话也没有给我打过。



段鑫：说我被带走？我在家接电话呢

“俱乐部还欠我们奖金”

记者：能介绍一下你去球队时的情况吗？

段鑫：我是3月份到的球队，我一看当时的球员，先进行了一下体能测试，第一感觉就是他们怎么能比赛啊？俱乐部当年的目标是保级，最后我们拿了第九名。我记得在前四轮的比赛中，我们全部失利，从第五轮开始才逐渐赢球，最后实现了保级的任务，第九名的成绩对于这样一支球队来说还是很不错的。

记者：王珀所在的球队基本上存在着欠薪的问题，那么当时的山西路虎怎么样？

段鑫：当时球队的欠薪问题确实很严重，从一开始就欠，一直欠到赛季结束。最后俱乐部把工资全部补齐了，但是奖金还没给呢，到现在也没给。不过也要不着了，现在这支球队都没了，上哪要去？再说当时签的合同也不规范，球员们找过几次王珀和集团总部，但都是没有效果。

“我绝对是干干净净的”

记者：作为一名教练，你觉得赌球、假球对中国足球的侵害有多深？

段鑫：说这话你可能还不信，我连盘口是什么都不明白！网上一会就出来什么半球、一球的，我都不知道是什么意思。我觉得作为教练没有必要懂这个。教练对自己的球员就是需要信任，如果彼此连信任都没有，他们又怎么会按照你的战术意图来打比赛呢？

记者：现在别人把你和赌球联系到一起，怎么看？

段鑫：别人的事我不好说，但是在我这里，无论是2006年的山西路虎，还是2009年的沈阳东进，我本人绝对是干干净净地打完全年的联赛，不会有一点见不得人的勾当！这就是我做人和做教练的原则！

特约记者 春海

“王珀没干预我的工作”

记者：你当时和王珀认识吗？怎么会去山西路虎担任主帅？

段鑫：我们之前并不认识，那是朋友介绍的。当时我正好从金德离开，别人就向我推荐这个工作。我一看很多人都是大连的球员，一些人比较熟悉，我就同意了。当时我只看球员，并没有想老总还有俱乐部是个什么样子。

记者：这次涉案的人员之一丁哲当时也在山西路虎。

段鑫：是的，他也是从金德离开的，当年我们还是队友。是我先去的，后来

丁哲才过去的。现在传言说他这次被带走是因为和当年的山西路虎的比赛有一点关系，但当时我并不知道。

记者：有消息说你当年还说过王珀是个人物的话。

段鑫：我也不知道怎么会传出这样的话，可能有些人误解了吧。不过我敢保证，2006年在山西路虎，每场比赛的阵容都是我们教练组确定的，王珀并没有干预。其实他并不是经常在球队，有时就是那么几天，然后拍拍屁股就走人了。作为教练，我只管带队，对其他事情并不参与。

有人说拘留 有人说失踪 老甲A冷波在哪里？谜！

昨天有消息称，曾效力于山东、深圳、青岛3支球队的老甲A冷波也被警方带走了。不过同样是来自青岛足球界的消息，却不同：有人说，冷波目前和刘宏伟在同一间看守所，也有人说，在刘宏伟被警方拘留之前，冷波就已经“跑”了。冷波现在到底在哪里，成了一个谜，唯一可以肯定的是，在警方的调查名单中，也有他的名字。当然，被调查不等于有问题，同样是被警方带走，有的人是被刑事拘留，有的人只是协助调查。

对于中年以上的球迷来说，冷波的名字并不陌生。职业化之前，他就已经是山东队的主力，职业化之后，冷波又先后效力于山东、深圳、青岛等3支球队，在全国足坛也算是有些名气。而在青岛当地，冷波更算得上是明星球员。踢而优则教，退役后，冷波在青岛海牛担任梯队教练。2002年，他专程前往德国进修，回国后，又在青岛颐中担任梯队教练。中能接手球队后，冷波也在梯队教练的岗位上工作过一段时间，但最终他还是下了课，其后便赋闲在家。

特约记者 春海

领队左右不了球队 刘宏伟背后还有条大鱼？

迄今为止，能够被确认进了看守所的青岛足球界人士只有刘宏伟一个，不过，在青岛足球圈里，刘宏伟从未被认为拥有多么大的影响力。在很多人看来，刘宏伟只是一条重要线索，如果他被查出了很多问题，接下来必然会有大鱼落网。

绰号“黄毛”的刘宏伟少年时曾是一名足球运动员，但在赛场上，他并没有踢出什么名堂。后来之所以能够到海利丰担任领队，完全是因为他与海利丰老板私交甚好。因为有上层的支持，刘宏伟在队中自然也就有了影响力。不过，他归根

到底是一个打工的，仅凭他个人的能量，在明星云集的足球圈根本就无足轻重。所以，这次刘宏伟第一个被拘，也在青岛足球界引起了议论。大家都很清楚，刘宏伟并不是大鱼。

不过，刘宏伟毕竟在海利丰工作了多年，对俱乐部和球队的方方面面都非常了解。如果海利丰确实存在赌球问题，刘宏伟绝对是最好的突破口。警方在青岛第一个调查的就是他，绝对是精心安排的结果。至于刘宏伟背后的大鱼到底是谁，警方终究会调查个水落石出。

特约记者 春海

李玮峰反击涉赌说 无中生有的罪名还少吗？

快报讯 近日，一篇《迟尚斌直言李玮峰李雷雷赌球》的博文出现，该文直言“迟尚斌在深圳和江苏执教时，自己最后都主动辞职下课，就是因为球员打假球、自己无力控制比赛而被迫做出的选择。”该博文中甚至还点到了李雷雷和李玮峰的名字。不过，在之后面对采访时，迟尚斌虽然承认说过这样的话题，但是否认点名，“我没有证据，但是我可以向司法部门提供我所知道的现象。”

作为受到质疑的对象，

(陈文)